
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- 5 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der gehobenen SRG-Mittelklasse, z.B.

Livadi Nafsika

- 1 x Halbtagesführung Korfu-Stadt

- 1 x Besuch einer Kumquat Likör Fabrik (im

Rahmen der Stadtführung)

zubuchbare Optionen:

1 Std. Sunset-Cruise ab Korfu-Stadt mit

einem Glas Wein oder Saft

22 €

Leichtes Mittagessen (Meze) in einer

Taverne auf Korfu inkl. Wein

14 €

Ausflugspaket "Albanien" 78 €

Ausflugspaket "Korfu komplett

entdecken"

68 €

Erlebnispaket "Typisch Korfu

kulinarisch"

125 €

Korfu – wunderschöne Perle im

Ionischen Meer - 6 Tage

Grüne Insel mit tollen Stränden

Mit flexibler Anreise buchbar

Möglichkeit zum Ausflug nach Albanien

Atemberaubende Küsten, türkisfarbene Buchten, silbrig-grüne

Olivenhaine, smaragdfarbene Berghänge mit immergrünen

Zypressen: Die glückliche Insel der Phäaken, letzte Station des

Odysseus, übt eine unwiderstehliche Anziehungskraft auf seine

Besucher aus. Angenehm mildes Klima, herzliche Gastfreundschaft

und historische Bauwerke machen die Insel zu einem der

beliebtesten Urlaubsziele im Mittelmeer. Die imposante

venezianische Festung, der lebhafte Hafen und die korfiotische

Lebensfreude faszinieren die Besucher der Altstadt. Lassen Sie sich

treiben und genießen Sie das entspannte mediterrane

Lebensgefühl.

1. Tag: Kalimera auf Korfu

Korfu, die Insel vor der griechischen Nordwestküste im Ionischen

Meer, ist durch seine zerklüfteten Berge und eine Küste mit

zahlreichen Urlaubsorten geprägt. Tauchen Sie ein in den

griechischen Charme, mit kleinen Tavernen, türkisblauem Meer und

gastfreundlichen Menschen. Über Nacht mit dem Schiff oder im

Laufe des Tages mit dem Flugzeug - Korfu empfängt Sie mit offenen

Armen!

2. Tag: Korfu – Inselhauptstadt (Stadtbesichtigung) – 20 km

- F/A

Entdecken Sie heute die Inselhauptstadt Korfu. Während der

halbtägigen Stadtführung lernen Sie die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten kennen. Dazu gehören die alte und neue

Festung, die die Stadt flankieren, sowie weitere Zeugen der

vergangenen Epochen. Lassen Sie sich einnehmen von tollen

Märkten, schönen Plätzen, urbanen Cafés und typisch griechischen

Tavernen. Im Rahmen der Führung besuchen Sie auch die Kum

Kouat Likör Fabrik.

3. Tag: Korfu – Ausflug Albanien oder Paxi-Antipaxi

(fakultativ) – 40 km - F/A

Sie haben die Möglichkeit zu einem Ausflug nach Albanien: Die

beeindruckenden Städte Sarande und Voutrota mit ihren bis zu 2500

Jahre alten archäologischen Monumenten erwarten Sie dort.

Anschließend steht die einst uneinnehmbare Ali-Pascha-Festung

auf Ihrem Programm, von der Sie einen herrlichen Rundblick auf die



Umgebung haben. Alternativ empfehlen wir Ihnen einen Ausflug

auf die Nachbarinseln Paxi und Antipaxi. Die Ruhe auf diesen beiden

kleinen Inseln lädt zum Entspannen oder zum Baden in einer der

vielen Sandbuchten ein.

4. Tag: Korfu – Unbekannter Süden (fakultativ) – 40 km - F/A

Was verbindet Kaiserin Sissis Sommervilla Achilleion, im Stil

italienischer Renaissancepaläste inmitten eines weitläufigen Parks,

die Halbinsel Kanoni mit ihren historischen Villen, die traumhafte

Mäuseinsel Pondikonisi mit ihrer einsamen byzantinischen Kapelle

und atemberaubende Dünenstrände? All dies finden Sie in Korfus

Süden, der Sie mit all seinen Kulturdenkmälern begeistern wird.

5. Tag: Korfu – Abwechslungsreicher Norden (fakultativ) –

60 km - F/A

Nicht zu verachten ist der facettenreiche Norden, den Sie heute

erobern werden. Der reizvolle Touristenort Paleokastritsa mit einer

bezaubernden Badebucht, das Kloster Panagia Theotokos, in dessen

stillen Gängen und Arkaden die Zeit stillzustehen scheint, der

Trompetenpass, der einen herrlichen Ausblick über die Ost- und

Nordküste Korfus bietet, und Kassiopi, wo sich bereits Kaiser Nero,

Cicero und Casanova erholten - dazu malerische Küstenorte, weiße

Sandstrände und schattige Olivenhaine erleben Sie bei diesem

Ausflug.

6. Tag: Heimreise – 120 km - F/A

Genießen Sie Ihren letzten Tag auf Korfu, bevor Sie am Nachmittag

mit der Fähre nach Igoumenitsa übersetzen oder in das Flugzeug

steigen.

Hinweis

Wir überlassen die Art der Anreise bewusst Ihnen. Entweder per

Fähre, per Flug oder auch als Kombination oder mit entsprechenden

Zwischenübernachtungen in Frankreich/Italien. Gerne unterbreiten

wir Ihnen ein Angebot.

Die schnelle Variante

- buchen Sie Ihren Wunsch-Flughafen -

Von allen größeren deutschen Flughäfen erreichen Sie Korfu

entweder per Direkt- oder Umsteigeverbindung, zum Teil sogar

mehrmals täglich. Auch ab Österreich und der Schweiz fliegen Sie im

Nullkommanix nach Korfu.

Vorteil: schneller vor Ort mit Direktflug ca. 2,5 Std.

6 Tage Gesamtreiselänge

Die preiswerte Variante

- mit der Fähre von Ancona nach Korfu -

Auf dieser Fährstrecke über Igoumenitsa geht es bequem über Nacht



nach Korfu und auch zurück.

Vorteil: Günstiger Grundpreis inklusive Anreise.

8 Tage Gesamtreiselänge

Erlebnispaket Typisch Korfu kulinarisch

Griechischer Abend in einer Taverne inkl. Folklore und Abendessen

mit Wein

Kaiki-Bootstour mit Barbecue

Besichtigung einer Olivenölmühle inkl. Verkostung und Wanderung

durch den Olivenhain

Ausflugspaket Albanien

Bootsausflug Albanien mit Küstentour

Ausflugspaket Korfu komplett entdecken

Ganztagesausflug "Unbekannter Süden"

Ganztagesausflug "Abwechslungsreicher Norden"

Schifffahrt nach Paxi - Antipaxi oder Parga, hin/rück (ohne

Mittagessen)

Unser Tipp:

Sie haben die Möglichkeit einer Badeverlängerung oder einer

Kombination mit dem Norden Griechenlands. Gern machen wir ein

Angebot.
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